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Budapest Főváros VII. kerület Erzsébetváros Önkormányzata Képviselő-testületének 

Művelődési, Kulturális és Szociális Bizottsága 2024. február 26-ai 13 óra 02 perckor 

megtartott rendkívüli nyílt üléséről 

 

Jelen vannak: Veres Zoltán Bizottság elnöke 

Bibók Erzsébet Franciska Bizottság tagja 

Gara Dóra Bizottság tagja 

Bakonyi Karola Bizottság tagja 

Pleva Dániel Bizottság tagja 

 

Meghívottak, vendégek: 

Szücs Balázs alpolgármester 

Tóth János jegyző 

dr. Nagy Erika aljegyző 

Nemes Erzsébet Pénzügyi Iroda irodavezető 

Gyuris Gabriella Humánszolgáltató Iroda irodavezető 

Prógli Katalin jegyzőkönyvvezető 

Kohári Edit tanácsadó 

Dr. Decastello Alice Magyar Orvosi Kamara Budapesti Területi Szervezete választókerületi 

elnök 

Nánási Nikoletta támogatási referens 

 

A bizottság elnöke üdvözli a bizottság tagjait, vendégeket, meghívottakat a bizottság 2024. 

február 26-ai rendkívüli nyílt ülésén. Az elnök megállapítja, hogy a bizottság 5 fővel 

határozatképes. Radics Béla képviselő, bizottsági tag és Sáli Annamária képviselő, bizottsági 

tag jelezték távol maradásukat. 

 

Az elnök szavazásra bocsátja a napirendet. 

 

A szavazás eredménye  5   igen    0    nem    0    tartózkodás 

Budapest Főváros VII. kerület Erzsébetváros Önkormányzata Képviselő-testülete 

Művelődési, Kulturális és Szociális Bizottságának 40/2024. (II.26.) határozata napirendről 

Javasolt napirendi pontok: 

1.)  Javaslat a 31. számú felnőtt háziorvosi körzet működtetésével kapcsolatos döntés 

meghozatalára 

Előterjesztő: Gyuris Gabriella Humánszolgáltató Iroda irodavezetője 

2.) Pályázati felhívás elfogadása civil szervezetek támogatására 

Előterjesztő: Szücs Balázs alpolgármester 

3.) Pályázati felhívás elfogadása egyházi szervezetek támogatására 

Előterjesztő: Szücs Balázs alpolgármester 

4.) Egyebek 

 

1. napirendi pont: Javaslat a 31. számú felnőtt háziorvosi körzet működtetésével kapcsolatos 

döntés meghozatalára 

 

Veres Zoltán: Az első napirendi pontunk, javaslat a 31-es számú felnőtt háziorvosi körzet 

működtetésével kapcsolatos döntés meghozataláról. Az előterjesztéshez érkezett egy módosító 

indítvány és elsőként megadom a szót Irodavezető Asszonynak. Kérdezem, hogy van-e 

kiegészíteni valója, illetve a módosító indítványról mit kell tudni? 



Gyuris Gabriella: Azért vált szükségessé a módosító indítvány, mert az elmúlt ülésen ugye a 

bizottság elnapolta az eredetileg 9-es praxisnak a előterjesztését. És azzal bízott meg engem a 

bizottság, hogy beszéljek a doktornővel a tekintetben, hogy esetleg egyéni vállalkozóként vagy 

Bischitz alkalmazottként tudja-e a praxist vállalni. És nem tudtuk, tehát az idő rövidsége miatt, 

ugye rendkívüli bizottsági ülés van. Most ebből csak módosító indítvánnyal tudtuk a választ 

megadni. A bizottsági ülést követő másnap bent járt nálam a doktornő. Végig beszéltük az 

ügyet. Azt mondta, hogy neki ez abszolút így, rendben van. Ő is azon gondolkodik, hogyan 

tudna kifarolni a cég mögül, mert amiket ígértek neki azt nem kapta meg. A fizetés sem annyi, 

mint amennyi. Kártyapénzt sem biztosítanak. És közben másnap már megérkezett Dr. Kaszás 

Anikó. Ő az, aki a praxisát szerette volna, ugye a Remény Beatrix doktornőnek értékesíteni, 

hogy a bizottság elé beterjesztett kérelmét visszavonja, mert a Reményi doktornő elállt a 

szerződéstől. Ebből adódóan igazából már a fent említett okokból, majd nem, hogy okafogyottá 

vált dönteni. Közben a cég is megküldte az iroda számára, hogy akkor nem kéri a döntést, 

merthogy nincs szerződés. Illetve arról tájékoztattak még minket, hogy ugye júniusig van a 

cégnek lehetősége orvost jelölni. Nyilván nem valószínű, hogy ez megtörténik. De addig is a 

doktornő fogja a helyettesítést ellátni és ezt követően pedig, akkor a doktornő Polgármester 

Úrhoz fog fordulni és egyéni vállalkozóként továbbra is el szeretné majd látni a praxist. Illetve, 

hogy akkor itt ebben a rendelőintézetbe volt egy körzet, amiben most a doktornő helyettesít. Ez 

egy kis körzet és lehetőségünk lesz, akkor a két kis körzetet esetleg az OKFŐ-nek javasolni, 

hogy vonjuk össze és akkor ez megoldódik és egy normál méretű praxis is létrejön. Az 

előterjesztésnek a másik része az pedig, ugye a szintén a cég által tervezett Hajnóczy 

doktornőnek a praxis elidegenítése. Itt ugye a nyitva álló idő, az nemsokára lejár. Áprilisban, 

nem júniusban. Bocsánat és a másik doktornőnek áprilisban. Ez csak arra kérjük a bizottságot, 

hogy egy előzetes döntést hozzon, hogy amennyiben a nyitva álló ideig a cég nem tudja 

betölteni a praxist akkor felkéri a Bischitz Johannát, hogy átmenetileg lássa el a praxis 

üzemeltetését. Igen addig, amíg tartósan üres praxissá nem válik. Köszönöm szépen. 

 

Veres Zoltán: Köszönöm! És igazából akkor a működést befolyásoló határozatot most nem 

kell hozni. Hiszen a helyettesítésről ellátják addig is az egészségügyi szolgáltatást. És ha van 

az eredetileg megjelölt doktornő, pedig a hajlandóságot azt kifejezésre juttatta, hogy ha nem 

jelölnek meg mást a cég részéről, akkor ő el tudja ezt látni ugye vállalkozóként. Köszönöm 

szépen. Megnyugtató ez az információ. Kérdezem a bizottság tagjaitól, hogy van-e bármi 

kérdés vagy észrevétel? Kérdezem a jelenlévőktől, hogy van-e bárkinek észrevétele? Érkezett 

egy módosító indítvány. A módosító indítványt, ezt befogadom. A módosító indítványról kell 

szavaznunk, ugye elsőként. Szavazzunk a módosító indítvány befogadásáról. Kérem a 

bizottsági tagjait, hogy szavazzanak. 

 

A szavazás eredménye   5  igen   0     nem   0     tartózkodás 

Budapest Főváros VII. kerület Erzsébetváros Önkormányzata Képviselő-testülete 

Művelődési, Kulturális és Szociális Bizottságának 41/2024. (II.26.) határozata Módosító 

indítvány elfogadásáról –  

Budapest Főváros VII. kerület Erzsébetváros Önkormányzat Képviselő-testületének 

Művelődési, Kulturális és Szociális Bizottsága Gyuris Gabriella irodavezető által Javaslat a 31. 

számú felnőtt háziorvosi körzet működtetésével kapcsolatos döntés meghozatalára című 

előterjesztéshez benyújtott módosító indítványt az alábbiak szerint elfogadja 

Gyuris Gabriella: 

 

Tisztelt Bizottság! 

A Művelődési, Kulturális és Szociális Bizottság 2024. február 19. napján döntött volna a 

„Javaslat a 9. számú felnőtt háziorvosi körzethez kapcsolódó praxisjog átruházásához 

szükséges vélemény kialakítására” című előterjesztésben foglaltak alapján a 9. számú felnőtt 

háziorvosi körzethez kapcsolódó praxisjog vonatkozásában és a körzet ellátásához szükséges 



előszerződés, majd egészségügyi ellátási és használati szerződés megkötéséről, azonban a 

Bizottság ülésén olyan új információk hangzottak el, ami alapján a Bizottság a döntés 

elnapolása mellett döntött. 

Tekintette arra, hogy fenti ügyben új ismeretek birtokába jutottunk, a „Javaslat a 31. számú 

felnőtt háziorvosi körzet működtetésével kapcsolatos döntés meghozatalára” című 

előterjesztést tartalmi korrekcióval kiegészíteni kívánom, úgy hogy az „I.” fejezetként 

tartalmazza a 31. számú felnőtt háziorvosi praxis ellátásával kapcsolatos előterjesztést és 

határozati javaslatot, valamint „II.” fejezetként a 9. számú felnőtt háziorvosi körzet 

feladatellátására vonatkozó ügyleírást és a 9. számú felnőtt háziorvosi körzet ellátására 

benyújtott kérelemmel (közös szándéknyilatkozattal) kapcsolatos határozati javaslatot. 

Kérem a Tisztelt Bizottságot a módosító indítvány szerinti tartalom megtárgyalására, valamint, 

hogy döntéseit a módosító indítványban szereplő határozati javaslatok szerint meghozni 

szíveskedjen. 

 

Előterjesztés tartalmi korrekció: 

 

I. 

 

Budapest Főváros VII. kerület Erzsébetváros Önkormányzata és a Medico Inter Korlátolt 

Felelősségű Társaság (székhely: 2500 Esztergom, Pifkó Péter utca 2., cégjegyzékszám: 11-09-

029995, adóazonosító szám: 32126134-1-11, pénzforgalmi jelzőszám: 10400188-50527074-

70711006) képviseli: Zalaba Dávid ügyvezető),  (a továbbiakban: Felek) között 2023. február 

09. napján 2023. április 01. napi hatálybalépéssel feladat ellátási szerződés (továbbiakban: 

Szerződés) jött létre a Budapest Főváros VII. kerület Erzsébetváros Képviselő-testületének az 

egészségügyi alapellátásról és körzeteinek kialakításáról szóló 19/2013. (IV.30.) 

önkormányzati rendelet 1. mellékletében meghatározott 31. számú felnőtt háziorvosi körzet - 

az alapellátás körébe tartozó feladatok - területi ellátási kötelezettséggel történő teljes körű 

ellátására. 

 

Zalaba Dávid 2023. október 12. napján e-mailben kérelmet nyújtott be, melyben kérte a 

Szerződés megszüntetését hat hónapos felmondási idővel, 2024. április 30. napjával. 

 

A Tisztelt Bizottság 212/2023. (XI.13.) határozatával hozzájárult a Szerződés közös 

megegyezéssel, 2024. április 30. napjával történő megszüntetéséhez. 

 

Dr. Hankóczy Natália 2024. január 01. napjától másik alapellátási praxisra szerzett praxisjogot. 

 

(A praxisjog az önálló orvosi tevékenységről szóló 2000. évi II. tv. 1. § (2) bekezdés c) pontja 

értelmében az orvos részére adott önálló orvosi tevékenység nyújtására jogosító engedélyben 

foglalt jog, amely alapján önálló orvosi tevékenység területi ellátási kötelezettséggel, 

meghatározott körzetben végezhető.) 

 

Az önálló orvosi tevékenységről szóló 2000. évi II. törvény végrehajtásáról szóló 313/2011. (XII. 

23.) Korm. rendelet 5. § (2) bekezdése és 13/A. §-a értelmében: 

 

„5. § … 

(2) Amennyiben a praxisjog jogosultja másik körzetre vonatkozó praxisjogot szerez, az új 

praxisjogra vonatkozóan kiadható praxisengedély, feltéve, hogy a korábbi praxisjoggal érintett 

körzetben a praxisjog jogosultja a helyettesítéséről gondoskodik. Ha az új praxisjogra kiadott 

praxisengedély kiadásától számított 6 hónapig a korábbi praxisjog nem került elidegenítésre, 

a korábbi praxisjogra vonatkozó praxisengedélyt vissza kell vonni.” 

 



„13/A. § (1) A praxisjog elidegenítésére a feladat-ellátási szerződés megszűnését követő 6 

hónap alatt van lehetőség. …” 

 

 

Az alapellátási körzet működtetéséről a fenti szerződés 2024. április 30. napjával történő 

megszűnését követően legalább a praxisjog Dr. Hankóczy Natália általi értékesítéséig 

önkormányzatunknak kell gondoskodnia. Amennyiben a praxisjog értékesítésére nyitva álló 

határidő eltelik, a praxis tartósan betöltetlen körzetnek minősül. Ezt követően pályázat tehető 

közzé a praxis betöltésére, de pályázati kiírás nélkül is betölthető, ha alkalmas jelölt jelentkezik.  

 

Tekintettel arra, hogy Dr. Hankóczi Natália 2024. január 01. napjától más alapellátási körzetre 

szerzett praxisjogot, az általa addig ellátott 31. számú felnőtt hátiorvosi körzetre kiadott 

praxisengedély 2024. június 30. napjával visszavonásra kerül. Ettől az időponttól a praxis 

tartósan betöltetlenné válik. 

 

Jelen előterjesztés határozati javaslata szerinti döntést azért szükséges meghozni, hogy a körzet 

átmenetileg se legyen ellátatlan. 

 

Budapest Főváros VII. kerület Erzsébetváros Önkormányzata Képviselő-testületének 

Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 38/2020. (IX.24.) önkormányzati rendeletének 1. 

melléklete tartalmazza a Művelődési, Kulturális és Szociális Bizottságra átruházott feladat és 

hatásköröket, melynek 7 pontja szerint: „Budapest Főváros VII. kerület Erzsébetváros 

Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a háziorvosi, házi gyermekorvosi ellátás 

és a fogorvosi alapellátás körébe tartozó döntések meghozatalával kapcsolatos mindazon 

hatáskörét, melyet jogszabály nem utal a Képviselő-testület kizárólagos hatáskörébe, a 

Művelődési, Kulturális és Szociális Bizottság hatáskörébe utalja.”  

 

II. 

 

A PrimeMed Betéti Társasággal (székhely: 2500 Esztergom, Pifkó P. u. 2., cégjegyzékszám: 

11-06-011648, adóazonosító szám: 26670452-1-42, bankszámlaszám: 10401196-50526882-

86781000, képviseli: Zalaba Dávid ügyvezető), mint Egészségügyi Szolgáltatóval 

(továbbiakban: Szolgáltató) 2011. március 01. napjától határozatlan idejű feladat-ellátási 

szerződés (továbbiakban: Szerződés) jött létre, Budapest Főváros VII. kerület Erzsébetváros 

Önkormányzata Képviselő-testületének az egészségügyi alapellátásról és körzeteinek 

kialakításáról szóló 19/2013. (IV.30.) önkormányzati rendelete 1. számú mellékletében 

meghatározott 9. számú alapellátást nyújtó felnőtt háziorvosi körzet egészségügyi 

feladatainak ellátására. A szerződés alapján személyes ellátás kötelezettséggel Dr. Reményi 

Andrea rendelkezett. 

 

A Szerződés a Primemed Bt. ügyvezetőjének kérelmére, közös megegyezéssel 2023. december 

04. napján megszüntetésre került, hat hónapos felmondási idővel, mely 2024. június 30. napján 

telik le. 

 

A praxishoz kapcsolódó praxisjoggal Dr. Reményi Andrea rendelkezett. 

 

Az önálló orvosi tevékenységről szóló 2000. évi II. tv. 1. § (2) bekezdés c) pontja értelmében az 

orvos részére adott önálló orvosi tevékenység nyújtására jogosító engedélyben foglalt jog, 

amely alapján önálló orvosi tevékenység területi ellátási kötelezettséggel, meghatározott 

körzetben végezhető. 

 

Az önálló orvosi tevékenységről szóló 2000. évi II. törvény végrehajtásáról szóló 313/2011. 

(XII. 23.) Korm. rendelet (a továbbiakban: Vhr.) 13/A. § (1) bekezdése értelmében: „13/A. § 

(1) A praxisjog elidegenítésére a feladat-ellátási szerződés megszűnését követő 6 hónap alatt 

van lehetőség.” 



 

Dr. Reményi Andrea és Dr. Kaszás Anikó 2024. február 05. napján kelt közös 

szándéknyilatkozattal fordultak Budapest Főváros VII. kerület Erzsébetváros Önkormányzata 

polgármesteréhez, melyben bejelentették, hogy Dr. Reményi Andrea a praxisjogát 

értékesíteni kívánja Dr. Kaszás Anikó részére. Dr. Kaszás Anikó nyilatkozatával kijelentette, 

hogy a praxisjogot meg kívánja vásárolni. 

 

Dr. Kaszás Anikó a Primemed Bt. alkalmazásában kíván praktizálni. 

 

A felek praxisjog-elidegenítésére vonatkozó közös szándéknyilatkozata jelen módosító 

indítvány 1. számú mellékletét képezi.  

 

Az önálló orvosi tevékenységről szóló 2000. évi II. tv. 2/A. § (1)-(2) bekezdése értelmében:  

„(1) A praxisjog elidegenítésére vonatkozó szándékát – a praxisjogot megszerezni kívánó 

orvost is megjelölve – az azt elidegeníteni kívánó személy bejelenti az adott praxisjoggal 

érintett települési önkormányzatnak. 

(2) Ha az (1) bekezdés szerinti önkormányzat – a praxisjog engedélyezésére jogosult 

egészségügyi államigazgatási szerv véleményének kikérését követően – 

a) a praxisjogot megszerezni kívánó orvossal – a praxisjog megszerzése esetén – az adott 

körzetben a 2/B. § szerinti feladat-ellátási szerződést kíván kötni, erről a felek előszerződést 

kötnek.” 

 

Fenti jogszabályi rendelkezés alapján, ha a Tisztelt Bizottság úgy határoz, hogy előszerződést 

kíván kötni a Dr. Kaszás Anikót foglalkoztatni kívánó Primemed Bt-vel, megkérjük az 

Országos Kórházi Főigazgatóság Alapellátásfejlesztési Igazgatóság (továbbiakban: OKFŐ) 

véleményét az előszerződés megkötése tekintetében.  

 

A Vhr. 3. § (1) bekezdése értelmében területi ellátási kötelezettséggel háziorvosi 

tevékenységet végezni csak praxisengedély birtokában lehet. A praxisengedély kiadása 

iránti kérelemhez a Vhr. 4.§ (3) bekezdés b) pontja értelmében mellékelni kell a kérelmező és 

az önkormányzat által kötött előszerződést, amelyben az Önkormányzat kötelezettséget 

vállal arra, hogy a megfelelő feltételek megléte esetén ellátási szerződést köt az orvossal. 

 

„4. § (1) A praxisengedélyt az engedélyező szerv annak az orvosnak adja ki, aki háziorvosi 

tevékenység végzésére a vonatkozó jogszabályok rendelkezései szerint jogosult, és megfelel a 

(2)-(3) bekezdés szerinti feltételeknek. 
 

(2) A praxisengedély kiadása iránti kérelemhez csatolni kell: 

a) a jogszabályban meghatározott alkalmassági vizsgálat eredményéről szóló igazolást, 

b) az (1) bekezdésben foglalt jogszabályban meghatározott feltételek fennállásáról szóló 

igazolásokat, dokumentumokat. 
 

(3) A (2) bekezdésben meghatározott okiratokon túlmenően a praxisengedély kiadása iránti 

kérelemhez mellékelni kell: 
a) a praxisjog átruházásáról szóló szerződést, 

b) a kérelmező és az önkormányzat által kötött előszerződést, 

c) a praxisjog folytatása esetén a kérelmezőnek a folytatásra való jogosultságát igazoló 

okiratokat, ideértve - több folytatásra jogosult személy esetén - az Öotv. 2. § (5) bekezdésében 

meghatározott megállapodást is. (…)” 

 

Fent hivatkozott jogszabályi rendelkezés alapján ahhoz, hogy Dr. Kaszás Anikó 

praxisengedélyt szerezzen előszerződést szükséges kötni, melyet a praxisengedély kiadása 

iránti kérelemhez mellékelni kell.  

 



Az Előterjesztést a Bizottság a 2024. február 19-i rendes ülésén tárgyalta, melynek során 

a Bizottság a napirendi pont elnapolása mellett döntött. 

Dr. Kaszás Anikó a Humánszolgáltató Iroda vezetője részére 2024. február 20. napján e-

mailben megküldte Dr. Reményi Andreának címzett nyilatkozatát, mely szerint a 2024. 

február 05. napján kelt közös szándéknyilatkozat szerinti praxisjog vásárlástól eláll. Az 

erről szóló nyilatkozat jelen módosító indítvány 2. számú mellékletét képezi. 

 

Írásban kértük a praxisjog jogosultját, Dr. Reményi Andreát foglalkoztató PrimeMed Bt. 

ügyvezetőjét, hogy nyilatkozzon az üggyel kapcsolatban, tekintettel arra, hogy Dr. Kaszás 

Anikó praxisjog vásárlástól történő elállása miatt az eredeti előterjesztés határozati javaslatai 

szerinti döntést nem lehet meghozni. A nyilatkozatok jelen módosító indítvány elkészítésének 

dátumáig nem érkeztek be. 

 

Budapest Főváros VII. kerület Erzsébetváros Önkormányzata Képviselő-testületének 

Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 38/2020. (IX.24.) önkormányzati rendeletének 1. 

melléklete tartalmazza a Művelődési, Kulturális és Szociális Bizottságra átruházott feladat és 

hatásköröket, melynek 7 pontja szerint: „Budapest Főváros VII. kerület Erzsébetváros 

Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a háziorvosi, házi gyermekorvosi ellátás 

és a fogorvosi alapellátás körébe tartozó döntések meghozatalával kapcsolatos mindazon 

hatáskörét, melyet jogszabály nem utal a Képviselő-testület kizárólagos hatáskörébe, a 

Művelődési, Kulturális és Szociális Bizottság hatáskörébe utalja.” 

 

Kérem a Tisztelt Bizottságot, hogy döntését a jelen módosító indítvány szerint, az alábbi 

határozati javaslatok elfogadásával hozza meg.  

 

 

HATÁROZATI JAVASLATOK 

 

I.  

 

Budapest Főváros VII. kerület Erzsébetváros Önkormányzata Képviselő-testülete 

Művelődési, Kulturális és Szociális Bizottságának …../2024. (II. 26.)  határozata a 31. 

számú felnőtt háziorvosi körzet helyettesítéssel történő ellátásáról  

 

Budapest Főváros VII. kerület Erzsébetváros Önkormányzata Képviselő-testületének 

Művelődési, Kulturális és Szociális Bizottsága  

  

1. felkéri a Bischitz Johanna Integrált Humán Szolgáltató Központot, hogy Budapest 

Főváros VII. kerület Erzsébetváros Önkormányzata Képviselő-testületének 19/2013 

(IV.30.) önkormányzati rendelete 1. mellékletében meghatározott 31. számú területi 

ellátási kötelezettséggel működő, felnőtt háziorvosi körzethez tartozó betegek 

ellátásáról 2024. május 01. napját követően gondoskodjon. 

 

2.  felkéri az Intézmény vezetőjét a körzet ellátásához szükséges intézkedések megtételére.  

 

Felelős: Farkas Tünde igazgató 

Határidő: 2024. április 30. 

 

II. 

Budapest Főváros VII. kerület Erzsébetváros Önkormányzata Képviselő-testülete 

Művelődési, Kulturális és Szociális Bizottságának …../2024 (II. 26.)  határozata a 9. számú 



területi ellátási kötelezettséggel működő felnőtt háziorvosi körzet praxisjogának 

adásvétele tárgyában benyújtott kérelem tárgyában 

 

Budapest Főváros VII. kerület Erzsébetváros Önkormányzatának Művelődési, Kulturális és 

Szociális Bizottsága úgy dönt, hogy 

 

1. Budapest Főváros VII. kerület Erzsébetváros Önkormányzata Képviselő-testületének 

19/2013 (IV.30.) önkormányzati rendelete 1. mellékletében meghatározott 9. számú 

területi ellátási kötelezettséggel működő, felnőtt háziorvosi körzet vonatkozásában a 

praxisjog vevőjének vásárlástól történő elállásáról szóló nyilatkozata alapján, a 2024. 

február 05. napján benyújtott kérelem (közös szándéknyilatkozat) tárgyában a 

döntéshozatal ellehetetlenült. 

 

2. Felkéri a Polgármestert, hogy a döntésről az érintetteket, a közös szándéknyilatkozatot 

benyújtó Dr. Reményi Andreát és az őt foglalkoztató PrimeMed Betéti Társaság 

ügyvezetőjét tájékoztassa. 

 

Felelős: Niedermüller Péter polgármester 

Határidő: 2024. március 31. 

 

Veres Zoltán: Másodjára szavazzunk az eredeti határozati javaslatról. És itt van egy eredeti 

határozati javaslat. Felkérjük a Bischitz Johanna Integrált Humán Szolgáltató Központot, hogy 

Budapest Főváros VII. kerület Erzsébetváros Önkormányzat Képviselő-testületének 19/2013 

önkormányzati rendelet 1-es mellékletében meghatározott 31-es számú területi ellátási 

kötelezettséggel működő felnőtt háziorvosi körzethez tartozó betegek ellátásáról 2024. május 

1. napját követően gondoskodjon, és felkérjük az intézmény vezetőjét. Szavazzunk ezen 

határozati javaslat elfogadásáról. 

 

A szavazás eredménye  5   igen   0     nem    0    tartózkodás 

Budapest Főváros VII. kerület Erzsébetváros Önkormányzata Képviselő-testülete 

Művelődési, Kulturális és Szociális Bizottságának 42/2024. (II. 26.)  határozata a 31. 

számú felnőtt háziorvosi körzet helyettesítéssel történő ellátásáról  

 

Budapest Főváros VII. kerület Erzsébetváros Önkormányzata Képviselő-testületének 

Művelődési, Kulturális és Szociális Bizottsága  

  

1. felkéri a Bischitz Johanna Integrált Humán Szolgáltató Központot, hogy Budapest 

Főváros VII. kerület Erzsébetváros Önkormányzata Képviselő-testületének 19/2013 

(IV.30.) önkormányzati rendelete 1. mellékletében meghatározott 31. számú területi 

ellátási kötelezettséggel működő, felnőtt háziorvosi körzethez tartozó betegek 

ellátásáról 2024. május 01. napját követően gondoskodjon. 

 

2.  felkéri az Intézmény vezetőjét a körzet ellátásához szükséges intézkedések megtételére.  

 

Felelős: Farkas Tünde igazgató 

Határidő: 2024. április 30. 

 

Veres Zoltán: És a módosító indítványnak két határozati javaslata van. Elsőként felteszem 

szavazásra az 1-es számú határozati javaslatot. Kérem szavazzunk annak az elfogadásáról. 

 

A szavazás eredménye  5   igen   0     nem   0     tartózkodás 

Budapest Főváros VII. kerület Erzsébetváros Önkormányzata Képviselő-testülete 

Művelődési, Kulturális és Szociális Bizottságának 43/2024. (II. 26.)  határozata a 31. 

számú felnőtt háziorvosi körzet helyettesítéssel történő ellátásáról  

 



Budapest Főváros VII. kerület Erzsébetváros Önkormányzata Képviselő-testületének 

Művelődési, Kulturális és Szociális Bizottsága  

  

1. felkéri a Bischitz Johanna Integrált Humán Szolgáltató Központot, hogy Budapest 

Főváros VII. kerület Erzsébetváros Önkormányzata Képviselő-testületének 19/2013 

(IV.30.) önkormányzati rendelete 1. mellékletében meghatározott 31. számú területi 

ellátási kötelezettséggel működő, felnőtt háziorvosi körzethez tartozó betegek 

ellátásáról 2024. május 01. napját követően gondoskodjon. 

 

2.  felkéri az Intézmény vezetőjét a körzet ellátásához szükséges intézkedések megtételére.  

 

Felelős: Farkas Tünde igazgató 

Határidő: 2024. április 30. 

 

Veres Zoltán: Most pedig felteszem szavazásra a 2-es számú határozati javaslatot. Kérem 

szavazzunk ennek az elfogadásáról is. 

 

A szavazás eredménye   5  igen   0     nem    0    tartózkodás 

Budapest Főváros VII. kerület Erzsébetváros Önkormányzata Képviselő-testülete 

Művelődési, Kulturális és Szociális Bizottságának 44/2024 (II. 26.) határozata a 9. számú 

területi ellátási kötelezettséggel működő felnőtt háziorvosi körzet praxisjogának 

adásvétele tárgyában benyújtott kérelem tárgyában 

 

Budapest Főváros VII. kerület Erzsébetváros Önkormányzatának Művelődési, Kulturális és 

Szociális Bizottsága úgy dönt, hogy 

 

1. Budapest Főváros VII. kerület Erzsébetváros Önkormányzata Képviselő-testületének 

19/2013 (IV.30.) önkormányzati rendelete 1. mellékletében meghatározott 9. számú 

területi ellátási kötelezettséggel működő, felnőtt háziorvosi körzet vonatkozásában a 

praxisjog vevőjének vásárlástól történő elállásáról szóló nyilatkozata alapján, a 2024. 

február 05. napján benyújtott kérelem (közös szándéknyilatkozat) tárgyában a 

döntéshozatal ellehetetlenült. 

 

2. Felkéri a Polgármestert, hogy a döntésről az érintetteket, a közös szándéknyilatkozatot 

benyújtó Dr. Reményi Andreát és az őt foglalkoztató PrimeMed Betéti Társaság 

ügyvezetőjét tájékoztassa. 

 

 

Felelős: Niedermüller Péter polgármester 

Határidő: 2024. március 31. 

 

2. napirendi pont: Pályázati felhívás elfogadása civil szervezetek támogatására 

 

Veres Zoltán: Áttérünk a 2-es számú napirendre, ami pályázati felhívás elfogadása civil 

szervezetek támogatására. Kérdezem Irodavezető Asszonyt, hogy van-e bármi kiegészíteni 

valója az előterjesztéshez? 

 

Gyuris Gabriella: Köszönöm szépen Elnök Úr, nincsen. 

 

Veres Zoltán: Alpolgármester Úr részéről? 

 

Szücs Balázs: Köszönöm, nincsen. 

 

 

 



Veres Zoltán: Köszönöm. A bizottság tagjai részéről van-e bármi kérdés vagy észrevétel az 

előterjesztéshez kapcsolódóan? Amennyiben nincs, egy határozati javaslat van, a pályázati 

felhívás közzétételéről. Kérem, szavazzunk ennek az elfogadásáról. 

 

A szavazás eredménye   5  igen   0     nem   0     tartózkodás 

Budapest Főváros VII. kerület Erzsébetváros Önkormányzata Képviselő-testülete 

Művelődési, Kulturális és Szociális Bizottságának 45/2024. (II.26.) határozata a 2024. évi 

civil pályázatok kiírásáról 

 

Budapest Főváros VII. kerület Erzsébetváros Önkormányzata Képviselő-testületének 

Művelődési, Kulturális és Szociális Bizottsága úgy dönt, hogy 

1. az erzsébetvárosi civil szervezetek 2024. évi támogatása céljából pályázati felhívásokat 

tesz közzé 

a) a civil szervezetek működési költségeinek támogatására a határozat 1. melléklete 

szerinti tartalommal, 

b) a civil szervezetek programjainak támogatására a határozat 2. melléklete szerinti 

tartalommal. 

2. a határozat 1-2. mellékletét képező pályázati felhívásokat és annak mellékleteit 

elfogadja. 

3. a pályázati felhívások helyben szokásos módon történő közzétételéről a 

Humánszolgáltató Iroda gondoskodik. 

 

 

Felelős: Veres Zoltán bizottsági elnök 

Határidő: 2024. március 1. 

 

3. napirendi pont: Pályázati felhívás elfogadása egyházi szervezetek támogatására 

 

Veres Zoltán: A 3-as számú napirendi pontunk, az a pályázati felhívás elfogadása az egyházi 

szervezetek támogatására. Kérdezem Irodavezető Asszonytól, hogy van-e bármi 

kiegészítenivaló? 

 

Gyuris Gabriella: Köszönöm szépen, nincsen. 

 

Veres Zoltán: Köszönöm. Alpolgármester Úr? 

 

Szücs Balázs: Köszönöm szépen! Csak annyi lenne, hogy tavaly ugye 7.000.000 forint volt, 

idén 10.000.000 forint lesz, ha elfogadja a Bizottság. Illetőlegesen továbbra is a kulturális, 

szociális és oktatási célú programokat tudjuk támogatni ezzel. A civilek pedig ugye ott is 

megemelt összegek lesznek. Ezt akkor itt elmondanám. Ugye működésben maximum 500.000 

Ft, programra pedig a tavalyi 1.500.00 forint helyett, 2.000.000 forintra emeltük, mint 

maximális elérhető összeg. Az infláció miatt. Ilyen jelzések jöttek a civilek részéről. Úgy, hogy 

itt is egy megemelt összeg lesz az egyházak részéről. Köszönöm szépen. 

 

Veres Zoltán: Köszönöm a kiegészítést! Kérdezem a bizottság tagjaitól, hogy van-e kérdés 

vagy észrevétel? Amennyiben nincs, itt is egy határozati javaslat van. Felteszem szavazásra a 

határozati javaslatot. Kérem ennek elfogadását. 

 

A szavazás eredménye   5  igen  0      nem   0     tartózkodás 

Budapest Főváros VII. kerület Erzsébetváros Önkormányzata Képviselő-testülete 

Művelődési, Kulturális és Szociális Bizottságának 46/2024. (II. 26.) határozata a 2024. évi 

egyházi pályázat kiírásáról 

 

Budapest Főváros VII. kerület Erzsébetváros Önkormányzata Képviselő-testületének 

Művelődési, Kulturális és Szociális Bizottsága úgy dönt, hogy 



 

1. pályázati felhívást tesz közzé az erzsébetvárosi egyházi szervezetek 2024. évi kulturális, 

szociális és oktatási célú program támogatására a határozat melléklete szerinti 

tartalommal. 

2. a határozat mellékletét képező pályázati felhívást és annak mellékleteit elfogadja. 

3. a pályázati felhívás helyben szokásos módon történő közzétételéről a Humánszolgáltató 

Iroda gondoskodik. 

 

Felelős: Veres Zoltán bizottsági elnök 

Határidő: 2024. március 1. 

 

Veres Zoltán: Végül a negyedik napirendi pontunkhoz, az Egyebekhez kérdezem a 

jelenlévőket, hogy bárkinek van-e bármi, amit jegyzőkönyv részére kíván rögzíteni? 

Amennyiben nincs, végére is értünk a mai munkánknak. 

 

Az elnök bezárja a Művelődési, Kulturális és Szociális Bizottság rendkívüli nyílt ülését 13 óra 

12 perckor.  

A Bizottság 2024. február 26-ai nyílt ülésén 40-46. szám alatt hozott határozatot. 

   

- kmf  - 

                          

 

             Garai Dóra                                     Veres Zoltán 

            Bizottsági tag                                                        Bizottsági elnök 

 

 

A kivonat hiteléül: 

Budapest, 2024. február 26. 

 

Prógli Katalin 

jegyzőkönyvvezető 


